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Egy szám ára fillér.

& nemzetgyűlés 
ülése.

yi vasutasok megélhetésének 
biztosítása.

Budapest, április 8. A nemzet* 
gyűlés mai illését háromnegyed 
Ú-kor nyitotta meg Bottlik al- 
elnök. Bejelentette, hogy Weigand 
Antal indítványt nyújtott be, hogy 
az áruuzsora és a lánckereskedők 
letörése ellen irányuló törvény« 
javaslatba foglalják bele a bot* 
büntetést fs,

Szabó Sándor sürgős interpel­
lációt nyújtott be a tiszántúli 
sajtőcenzura ügyében.

Ezután Homonnay indokolta 
meg a vasutasok fizetésrendezé- 
sére vonatkoaőan benyújtót) indít­
ványát. A vasutasok évtizedek óta 
az állam mostohái voltak. A vas­
utasok hónapok óta éheznek. Rá­
mutat azokra az érdemekre, ame­
lyeket a vasutasok a háború alatt 
és azóta szereztek. A keresztény 
kormánytól várják a segítséget. 
Meg kell adni a vasutasuknak a 
tisztességes megélhetést. Javasolja, 
hogy a nyugdíjasok is kapják meg 
a 400 koronás gyors segélyt, A 
vasúti állomásokon levő trafikokat, 
vendéglőket, könyves boltokat 
csakis vasútsornak kell juttatni. 
A vasutasok fizetését úgy kell 
rendezni, Logy ne csak a hónap 
elején, hanem a hónap végén Is 
jusson megélhetésre. Circa 300 
ezer ellátatlan vasutas van. java- 
suijj, hogy állítsák föl a keresz­
tény közlekedési alkalmazottak 
beszerzési központját. Úgyszintén 
valósi'sák meg, hogy a vastflasok 
ügyeit egy kormánybiztos intézze. 
Szükséges, hogy a vasutasok ru­
hával láttassanak el.

Ezulán az áruuzsora letöréséről 
szólott: Nem elég, ha megbán- 
étik és bezárják a láncosokat, 
mint a háború alatt, hantin pél­
dátlan büntetést kell alkalmazni 
velük szemben. A legcélszerűbb 
büntetés erre a bitó. (Élénk he­
lyeslés.) Ezután benyújtotta 18 
ronb.? foglak indítványát,

Emmicj Gusztáv kereskedelmi 
miniszter kijelentene, hogy a kor­
mánynak szándékában van a vas­
utasok helyzetének javítása.

Korányi pénzügyminiszter fel­
szólalása után elhatározta a par­
lament, hogy az indítványt az in- 
demnltássa! kapcsolatban fogja 
tárgyain?.

Módi Szabó János ismertette 
a pénzügyi bizottság jelentését s 
ezután szünet következett.

(Nemzeti Sailótuaósitó.)

aim férfiaknak velour 
és fűzből 

FRANKEDENEL 
raeuyeliáz. mellett.

A magyar békekötés. 
Áprilisban

tatö alá kerül a magyar és a török béke.
Páris, április 8. A Schweizerische Telegrafe a békekon­

ferencia kérdésében a következőkép értesül : a legfőbb fauács 
politikai bizottsága megállapította, hogy április 10-e körül 
befejezi tanácskozásait és ezzel a magyar béke kérdése döntő 
stádiumba jut. Bár a békeszerződés áfnyujtásának határideje 
ma még nincs megállapítva, a szándék az, hogy úgy a ma­
gyar, mint a török béke ügyét áprilisban befejezéshez juttas­
sák. Noha az államforma kérdése a békeszerződésbe nincs 
belefoglalva és a szövetségesek változatlanul azon az állás­
ponton vannak, hogy Magyarország belső ügyeibe nem avat­
koznak, számolni kell azzal, hogy a magyar béke aláírása 
után az ántánt megfelelő formában kifejezésre juttatja azt a 
határozatát, hogy Magyarországnax joga van áilamformáát 
a legjobb tetszése szerint megválasztani. Töhb javaslatot tár­
gyalnak abban a kérdésben, hogy ezt az álláspontjukat milyen 
módon hozzák a köztudomásra. (Nemzeti Sajtótudó^ifő.)

Ncw-york, április 8. Az amerikai sajtó élénken tárgyalja 
az amerikai magyaroknak az erőszakos béke ellen irányuló 
tüntetését. A World azt írja, hogy a békekonferenciát figyel­
meztesse, az erőszakos béke következményeire és arra, hogy 
a konferencia ne vezettesse magát busszutól. A Chicago Tri­
bune azt Írja, hogy a közeljövőben sikerülni fog életképes Ma- 
gyarországot létesíteni Kelet és Nyugafeurőpa között. Az 
amerikai magyarok a szenátushoz intézete memorandumát az 
angol sajtó szószerint reprodukálja. (Nemzeti Sajtófudósitó.)
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Gépfegyvertől 
Frankfurt lakosságára.

Francfaorsx^ghos ultimátumot Intéztek 1
Berlin, április 8. Majna, 

Frankfurtból jelentik, hogy a 
városban nagy mértékben nö­
vekszik az izgatottság. Már 
a délelőtt folyamán könnyebb 
összeütközések fordultak elő 
megszálló csapatok és a pol­
gári lakosság között. Első 
sorban a föpostahivalalnál, a 
melyet afrikai csapatok szál­
lottak meg, került sor össze­
ütközésre. Az elönyomulö csa­
patok, amelyeket a tömeg fel­
izgatott, gépfegyverekből tüzelt 
a tömeg közé, amelyben sok 
nő és gyermek is volt. Ä tü­
zelésnek sok halottja és sebe­
sültje van. A tüzelés után a 
fekete csapatok a tömeg szit- 
kozódásai közepette vonultak 
el. Mielőtt ez történt, francia 
repülöraj vonult el a város 
fölött. A lakosság izgatott­
ságára főleg az szolgáltatott 
okot, hogy a franciák színes 
csapatokkalszálltákmeg Frank­
furtot.

(Majna) Frankfurt, április 8.

Hire járt hogy a szövetsége­
sek ultimátumot intéztek Fran­
ciaországhoz, amelyben köve­
telik, hogy a megszálló csa­
patok ma este hat óráig vo­
nuljanak vissza. Egyik"verzió 
szerint Wilson elnök intézte 
volna ezt az ultimátumot 
Franciaországhoz. Ennek a 
hírnek tápot adott az a kö­
rülmény, hogy a megszálló 
csapatok különböző osztagok­
ban vonultak Frankfurton át, 
mintha a város elhagyására 
készültek volna. Szerda estig 
azonban az ultimátum hírét 
Berlinben nem erősítették meg.

A Baseléi Nachtrichten sze­
rint Franciaországnak azt az 
esetleges kísérletét, hogy a 
megszállást a szénszállítás 
biztosítására irányaidnak tün­
tesse fel, Anglia részéről erős 
ellenzés fogadná.

Washington, április 8. Az 
amerikai szenátus lépéseket 
tett, hogy az esetben, ha német 
és francia csapatok . között

összeütközésre kerülne a sor­
oz amerikai csapatok felhasz­
nálását megakadályozzák.

Berlin, április 8. 4 birodalmi 
kormány csapatai folytatják 
hadműveleteiket a Riüir-z>'idó­
kén. Essen elfoglalása vér 
nélkül ment végbe. Ot raknál 
azonban, nagy vérontásra, ke­
rült a sor. Ez volt a. legvé­
resebb azok között a harcok, 
között, amelyek ez akció alatt 
lefolytak. A harcok mindkét 
részről nagy veszteséggel jár­
tak. .4 vörösök több, mint száz 
halottat vesztettek.

London, április 8. Lloyd 
George, tekintettel a Ruhr- 
vidéki. helyzetre, tegnap WaE 
lesből visszatért Londonba, 
ahol fontos megbeszéléseket 
folytatnak. (Nemzeti sajtó- 
tudósitó.)
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Apponyl 
londoni követ le»,

. B^’Pest. áprihs 8. Politika» 
körökben élénken tárgyalják azt a 
körülményt, hogy gróf Apponyí 
Albert kormányalakítása jelenleg 
nem aktuális. Gróf Apponyi A bért 
— hír szerint — a békekötésig 
r ém avatkozik a magyar belpoü- 
fikába. -

Kormánykörökből eredő hírek 
szerint azok a h rek is kora's k, 
hogy Apponyi a küWgymiriszteri 
székre van kiszemelve. A kormány 
ugyanis Apponyii londoni küvet­
ne < szemelte kf. (Nmnzcli Sifó- 
tudósító.)

A öankjegyfalülhékjGG 
zés meghnsszäbbi;j.'-.o,

Budapest, április 8. /I he­
tedikén megtartott miniszter­
tanácsból kifolyólag a pénz­
ügyminiszter elrendelte, hogy 
a pénzfelülbélyegzés határideje 
tekintettel a , has véli ünne­
pekre és az öt napos vasúti 
szünetelésre, tovább három 
napra, azaz április 11-ig be­
zárólag, a Tiszántúlon pedig] 
április 15-ig bezárólag való, 
meghosszabbítását. (Nemzeti 
sajtó tudósitó.)

Páris, ápríi is 8. Az Associated 
Press jelentése szerint a janinak 
erős csapatokkal visszaszorították, 
a vörös csapatokat és bevon diu»' 
Wíadivostokpa. /Nemzeti 
tudósító.) ' ~ WSy
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A községek kap Iák 
az italmérési 
engedélyeket

Budapest, április 8. A kormány 
azzal a tervvel foglalkozik, hogy 
az italmérési engedélyeket csak a 
községeknek juttassa- A községek 
a megszerzendő italmérési jogokat 
szövetkezeti alapon óba tják gya­
korolni oly módon, hogy az Ttal- 
i.iéiési engedélyt szövetkezetnek 
fogják bérbe adni. (Nemzeti Saj- 
tótudősllő.)

$ ternyi kabinetje.
Budapest, április •. Palltiksi 

.erőkben sekat beszélnek Kle- 
■»ersberg Kuné gréf akeléjérét, 
aki Apponyl elnéklésével úgy« 
<icvesett nagy kabinettel akar 
«-leoltani, amelyben neves ssak- 
tjcnbereken kívül a két keresztény 
párt vezérei Is helyet foglslné- 
uak. Easel as essmével mind • 

keresztény pártban kesdanek 
mspbarétkosnl. A tanécskosések 
tovább folynak orréi a kérdés* 
ié. (Nemied sajtétudéslté).

Képviselt! jelölések.
Nyíregyháza, április 8. A nem* 

zetiségi kisebbségek tót főosztá­
lyának jelen ése szerint a nemzeti 
egyesülés pártja Dvorcsák Győzőt 
jelölte Nyíregyházán. Ez tévedésen 
alapul, mert az egyesülés périjá- l 
nak nyíregyházi jelöltje dr. Andor 
Eidre min. tanácsos. A kisgazda- 
Eárt jelöltje pedig Pantes Márton.

'vorcsák Győzőt másutt fogják 
jelölni.

A hajdúböszörményi kerületben 
Einich Gusztávot jelölték. A nagy­
károlyi kerületben dr. Jedllcka Fe­
renc pártonkivüli programmal fog 
5wgn*» a Mgazdapárt jelöltje pe- 
íépett r°S Fe”nC fl|yvM V,S“a'

Ai üzérek 
koholmánya

Budapest, április 8. A pénz- 
Ü^LbcíZüt,sáS te£naP' élésén 
Iklodl-Szabó János szóvá tette, 
hogy olyan hírek vannak el­
terjedve, hogz a felülbélyeg­
zés alatt lévő osztrák-magyar 
bankjegyeket a pénzügymi- 
niszier bizonyos devalvációval 
az uj magyar pénznemre, a 
I uruira kívánja kicserélni. Ez 
a hit- már is nagy árdrágulást 
okozott. Korányi pénzügymi­
niszter kijelentette, hogy ez a 
híresztelés csak lelketlen üzé­
rek koholmánya. (Nemzeti sajtó 
tudósító.)

A községi választások.
— UJ törvényjsvssutok. - j 

»ifInkd?«CSi Vri!is,8' A mi«iazter. 
elnök törvényjavaslatot nyújtott be 
szerdán a nemzetgyűléshez, amelv szerint a törvényhatósági <s a reí 
dezett tanácsú városokban a tiszt- 
újítás egyelőre elmarad később 
meghatározandó Időpontig. 
•™íJ?a/SágÜ8yi n,in’sz,er három 
’T“!“®1, nyui«olí be: 1. Kivéte­

les hatalom meghosszabbításáról
° «X,erJ fe,e,ös«á« «zabályo- 

^»ítot é8 3. a két legfőbb fe.
?if,dsáF szervezetének mó- 

«uí \ásár<5, 'N<n,zed Sajtótudó- 
01 IQ.J

9 közvilágítási telep 
gÉpalkatrÉszeinEh pótlása

I Németországba
utaznak 
anyagokért

A debreceni gáz és villamos 
telep az oláh megszállás idején 
teljesen kifogyott az üzemi és föl­
szerelés! anyagokból. Különösen 
ások az anyagok fogytak ki, ame­
lyek a gépek és a vezetékek fenn­
tartásához szükségesek.

A legnagyobb aggódások köze­
pette tartották fönn az üzemet. 
Mindig attól kellett tartani, hogy 
valamelyik gépalkat ész az el 
használás folytán egyszerre föl­
mondja a szolgálatot és megáll 
az egész villamosfejlesztőtelepnek 
munkája. Ez pedig óriási baj 
volna, mert nem lenne világítás, 
nem működhetne a vízvezeték 
sem.

Szomjas Gusztáv kormánybiztos­
főispán erről az állapotról infor­
málódván, intézkedett, hogy a 
i<e*vi!£gitá3l vállalat egyik szak­
emberét klkül ihesse Németországba 
azomak az anyagoknak beszer­
zése végett, amelyek a gépeknek 
megjavításához szükségesek s ami­
ket Magyarországon mostanság 
nem lehet kapni.

A világítási vállalat részéről 
valószínűleg Aberle Raymond fő­
mérnök fog kiutazni Németor­
szágba.

Német városok 
ansBszállása.

Páfls, Apri is 8. Hivatalos kom- 
münlké azeűnt a német városok 
megszállása simán ment végbe, 
csupán Frankfurtnál ágyuzták a 
németek a francia lovasságot. — 
(Nemzeti SallótudósitóA
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A galíciaiakat elszállítják 
Debrecenből.

A lengyo! konzul veszi át ükét.
ismeretes, hogy a debreceni 

államrendőrség a múlt hó kö­
zepén összefogdosta azokat 
az idegen állampolgárokat, 
akiket nem tart kívánatosnak, 
hogy továbbra is Debrecenben 
tartózkodjanak. Ezek nagy ré 
sze galíciai zsidó, akik mind a 
háború során költöztek Dtbre- 

| cenbe és igen nagyban járul­
tak hozzá a drágaság előmoz­
dításához.

Pár nap múlva egy hónapja, 
hogy internáltattak a galíciaiak 
a József kir. herceg-utcai is­
kolában. Végre most már dön­
tés történt további sorsuk felöl. 
Gábor Béla dr. a debreceni 
rendőrkerűlet ideiglenes főka­
pitánya ugyanis magával hozta 
a belügyminisztérium határo­
zatát, amely szerint a nem kí­
vánatos idegen állampolgáro­
kat elszállítják Debrecenből.

A galíciaiakat repatriáló vo-

nat e hó 13 án indul el Deb­
recenből. Ezzel a vonattal kül­
dik fel Budapestre a galiciai 
zsidókat. Megállapodás Történt 
a budapesti lengyel konzullal, 
hogy a kiutasítod embereket ö 
fogja átvenni és élelmezni. A 
lengyel konzul ezután tovább 
fogja szállíttatni a klutasitot- 
takat hazájukba. Azok között, 
akik elhagyják Debrecent, van 
Saffrm Jakab, a galiciai csoda 
rabbi is. Mint tudvalevő Saff- 
rinnak körülbelül 10 millió ko­
rona értékű vagyonát lefog­
lalták s a debreceni pénzügy­
igazgatóságnak adták át.

Már megállapítást nyert, hogy 
Saffrin mit hozott magával Ga­
líciából s mit kéréséit Debre­
cenben. Ezen összeg után a 
pénzflgyigazgatóság adót ró ki 
és vissza tartja a vagyon egy- 
részét, a többit ped g átadja 
a tulajdonosának.

A temesvári 
kathollkus diákok 

pőre.
Temesvár, április 8. Kedden 

kezdték meg a negyven három 
letartóztatott piarista katholikus 
diák ügyeinek tárgyalását a 
román hadbíróság előtt. Azzal 
vádolják őket, hogy fegyveres 
fölkelést szerveztek. A tárgya­
lás óta minden munkát meg­
szüntettek Temesváron. (Nem­
zeti sajtó tudósító.)

Rendőrtisztek 
igazolása.

,/z. °4hí>Ií debreceni tartőzko. 
dásuk utolsó heteiben le akarták 
tartóztatni Thonheiszer Elemér 
rendőrfőparancsnokot, dr. Rugón- 
5nJt -Kíri°6y tb- rend<5rI«pi- 

tányt és Fésűs László rendőrfogal- 
mazót, továbbá Rózsa Miklós de­
tektívet, akik a szolgálatuk során 
ÄÄ • ma-

mán *1,1 Ti^i.a T‘87án- Ilyenfor­
mán elkerülték azt, how az oláh 
hadbíróság elé állítsák ókat, azért 
m^t nem tagadták ’ ’ 
tíkalom' vnh a?01 CS,k ,etieteU és 
S volt rá, a románok érde­
kei ellen cselekedtek.

E rendörti6itvlselökre vonatko- 
Ä™8' ,ol/'ahák le az igazoló 
indS aunak ‘‘’derítése végett: 
ki?« 4iv*° ’e az e’menekfllésflk ? 
to minde8yllcüket igazolta, 
me£ *i° as °kuk arra, hogv a Mt?ánoí et!01 ^osonjanak, denies 

beicl«teddk előzi 
tesen a felattes hatóságuknak is.

... . ............ ”*—T

A múlt évi 
gabonakészletek. 
A kőiáfeimezési Oflyosstftiy 

felhívása.
A közélelmezési ügyosztály ér­

tesíti a közönséget, hogy a ma­
gyar közélelmezési miniszter 22214 
— 1920. Ké. M. ti. rendeletével 
az 1379—1920. M. E. sz. rende­
letben nyert felhatalmazás alapján 
az 1919. évi termésű búza, rozs, 
kétszeres, árpa és zajbkészlekk 
után fizetendő prémiumra vonat­
kozólag a 673-1920. ein. Ké. M. 
sz. rendeletben megállapított ha­
táridőt 1920. évi április hó 30-ig 
meghosszabbította.

Éhez képest az 5263—1919, M. 
E. sz. rendeletben megállapít', tt 
legmagasabb árakon felüt szállítási 
premium címén nun.-ként 100 ko­
ronát igényelhet az a termelő, aki 
Az 1919. évi termésű búza, rozs, 
kétszeres és árpa, 50 koronát az, 
aki zabkészleteit f. évi április hó 
30-ig bezárólag a gabonagyűjtís 
országos kormánybiztosának, Il­
letve a termény átvételével általa 
megbízott szerveknek vagy köze­
geknek leszállítja.

Ezen rendelet kihirdetése napján 
lép életbe.

Debrecen, 1920 április 7.

Közélelmezési 
ügyosztály.

Rendelet 
a haszonbéred 

emeléséről.
A haszonbérek emeléséről szó ó rendel­

kezések tekintcíében a gya or atban szá­
mos panasz merült fel, ezért a kormánya 
haszonbérekről fs intézkedő 1581 — 1919, 
M E, számú rendelet hatályon kívüli he­
lyezése mellett az eddigi re-de kezesek 
összefoglalásával 43 a két érdekeltség jo­
gos kívánságainak, valamint a köze lát.s 
érdekeinek letielő figyelembevételével ul 
rerde etet adott ki, írn.-ly a hivatalos lap 
ez évi febrtvr 8 ikl vasárnapi száméban 
Jelent meg. Az uj nndelet főbb rendel­
kezései a i övetkezők:

Mivel a haszonbért melésl kérelmek be­
adására knüzö t határidőről sok érdekelt 
'e ' eh.''e‘t a kellő időben tudomást, 
a rendelet indokolt esetben megengedi, 
hogy a haszonbérbeadó a törvényszéknél 
még ezután Is Igazolással élhessen. Az 
igazolást kérelmet a haszonbérei e ési ké- 
jelemmel cgyu t legkésőbb 1920 március 
lo lg, ha a haszonbérlet megszállott vi- 

meSezál!ás megszünésí- w.d -á,A ‘ 60 nap elte;ie e&t lehel 
csak Tó-o \oyQS Ciró,-Í2 a hasz ont ér. 
csak 19.9-19.9 cs 1919-1920 grzdasáei 
±vC^'--Ha a már megSt, 

víov ÍhS a b'rí8í8 <öbb gazdasági évre, Cdd ? anélkül emelte a haszonbért, 
mJív "’®8llaUr<,»,a volna, hogy az emelés 

ivekre szó1, ez emelés 
' h°8y a lcleh a bírósághoz icr- 

d„?n!k’. ““P*" csak al említett két 
tvrc 1LaW,y<». Ha pedig a hv 

wonberbeado a haszonbe r emelést csupán 
évfe kért», úgy 

iránt nksüz1^0 »íví ,laíZOabér emelése 
iránt pótkérelmet még ezután is beadhat.

Alhawonbérlóre né «to a ha ■> on bér 
emeleséiez cask annyiban van helye, 
amanuyibsn • haszonbérlő által juei 
tendó haszonbért ia emelik s az emelés 
ntán az alhaseonbérbe adő haszonbér, 
lőnek legfeiiebb 10 «zásai tos haszna 
maraóbat. Aa alhasaonbér emelése iránt 
a kérelmet sendsaeriut a haszonbérlő­
nek altru ata hasson bérleteknél pedisr a 
haezonbérbeadónak kell előferjeaateni. 
Ha az alhassonbérbesdó 10 «zúzaléknál 
magasabb hasaonhoa hu«, •« alhaszon- 
b« d biríu8tó1 biraiko» kér­
heti as albaszonbór mérséklését 

birő«dgi határoltok »;ien 
íalebbazóinek van heh» az i-élfttáb á- 

a »«adelet a felebbezé« 
előfeltételeit és módozatait határozz»



ma?. Ha • haazonbéreiMlós •■ •d<U> 
fizetett haszonbér 50 saiMlAkát meg* 
haladja, a hass on bérlő a gazdasági ev 
végével a htzzonbér lettől elAllhat AH 
a haszonbér emelése tárgyiban 1919 
.nátoius 1. után egyességet kötött, s 
vegyes biróiágtól kérheti annak ha­
tályon kívül helyezését és a haszonbér 
kérdésében bírósági hatérozathosatalit. 
Ha valószínűvé tessi, hogy egyezségei 
csak a bízói élj érás elkerülése végett 
kötött, énért érzékeny károsodásnak 
van kitéve- A haszonbérmérséklés tár­
gyában begyújtott és folyamatban levő 
ügyek az eddig érvényben lévő reads« 
letek szerint intézteinek el.

Általános 
összeírás.

Hirdetmény.
Mint már jeleztük, f. hó 10— 

16 napjaira, nép, állat és vetés­
terület összeírást rendelt el a 
kormány. Az ország beteg. Az 
orvoslás attól függ, hogy a szo­
morú helyzetről tiszta képet 
tudunk a szervezni. Mindenkinek 
saját maga és az ország iránt 
való kötelessége odahatni, hogy 
a valóságnak megfelelő adatok 
kerüljenek bele az összeírást 
ivekbe. Minden lélek összeírandó 
aki 1920. április 10-én életben 
van. Szükséges a családfő fog­
lalkozásának pontos megjelölése, 
továbbá, hogy a családhoz tar­
tozók közzűl hány férfi, hány 
nő foglalkozik az őstermelés, az 
ipar és a bányászat körében. 
A termelők kötelesek bejelenteni 
búzával és rozzsal bevetett föld* 
területeik mennyiségét. Az állat­
tulajdonosok a Debrecen terüle­
tén levő szarvasmarha, juh- és 
sertésállományuknak létszámát. 
Minden családfő intézkedjék, 
hogy a számlálóbiztos a szük­
séges adatokat megkaphassa.

Közélelmezési 
ügyosztály.

■|«ei=s isa i^ss i >

Kezdődik a népszavazás 
írva és Szspas 
vármegyékben.

A* AnMntMzottség vett* át 
a közigazgatást. — Minden 
20 éve* férfi és nö szavai.

Mähris Ostrau, ápr. 7.
Ismeretes, hogy Teschen, vala­

mint Árva és Szepes egyes vidé­
keinek hovalartozandóságáról nép* 
szavazás fog dönteni, melynek ve­
zetésére a nemzetközi antant-bi­
zottság már Teschenbe érkezett. Az 
itteni .Morgen Zeitung* egyik 
munkatársa beszélgetést folytatott 
a bizottság egyik tágjává!, aki ki­
jelentette, hogy a vitás területek 
közigazgatásának vezetése a nép­
szavazás megejtéséig a bizottság 
kesében marad. Arra a kérdésre, 
hogy kinek lesz szavazati joga, azt 
a választ adta, hogy szavazati joga 
lesz minden, a népszavazás alá 
eső területen való polgárnak, aki 
1914. aug. elseje óta ott lakik és 
huszadik évét betöltötte. Ugyané 
feltételek mellett szavazati joguk 
van a nőknek is.

Arra a kérdésre, hogy igaz-e, 
miszerint a bizottság előmunkála­
tai 18 hónapot fognak igénybe 
venni, azt a választ kapta, hogy 
a bizottság mindent el fog kö­
vetni a döntésnek a siettetésére. 
IT. K. 1,)

kMUlMfeMaa UaftAi»
' _________ ____

1 1
SzénkéflSt« ««öHösgflz- 

dáknak. A földművelésügyi 
minisztérium figyelmezteti az 
érdekelt szőlősgazdákat, hogy 
a sxénkéneget igénylők ké­
relmükkel egyidejűén a tulaj­
donukban levő szöllő nagy­
ságát, valamint azt a körül­
ményt, hogy szénkéneggel el- ! 
látva nincsenek, hatóságilag 
Igazolják, a

Hangverseny. Szántó Tivadar 
világhírű zongoraművész április 
20-án, B kában hangversenyezik.

Harminc millió értékű papír 
pusztulása. Feltűnést kelt az : 
panasz, melyet Pöstyénban, a fel 
vidéki gyárosok gyűlésén a rózs^ 
hegyi gyár megbízottja tett. A, 
Sanaszolts, hogy a posta és tá 

ő forgalom megbénulása folytá 
sem Prágává», sem Ostrauval, sen 
Pozsonnyal nem lehet teklono 
érintkezni. Fő.eg azok az iparoaok 
szenvednek, kiknek telepei a kas 
sa oderbergi vonal mentén fek­
szenek. 30 milliónál nagyobb ér­
tékű papírtekercsek hevernek ; 
gyárak udvarán. Az árut nem ie 
hét szállítani a ott rohad. A szén­
kiutalás megakadt.

Sámsoni gyakorló téren való 
földre Csapó utcai tehén-csorda 
járásra beváltatnak tehenek. Elő­
jegyeztetni lehet Hunyadi-utca 16. 
szám.
. J*«»«!/ ■ Royalban
f. hő 10-én, szombaton a Nemzeti 
Hadsereg javára. Kezdete este fél 
7 órakor. Belépő díj 8 kor. és a ■ 
vigalmi adó. Tisztelettel Hf. Schalt • 
János.

Burgonya érkezett a Hangyá- i 
nak! Kiosztás : Arany János utca ■ 
26., d. u. ?—6-lg.

Rézgálic és raffia előjegyzések 
és befizetések eszközöfoetők a 
Hangyánál.

UJ tánctanfolyam e hó 11-én . 
veszi kezdetét a Royalban, Beha­
tásokat elfogadok egész nap a 
lakásomon, Csapó u. 61. sz. Tisz­
telettel: Ifj. Schaff János.

Fedák Sári és Gombaszögi 
Frida ruháiról, a Nagyvilági nő- 
ről, Szigeti Jenőről, Füred* F. 
Gusztáv Verdi estjéről, BoroSnvay 
Kató haláláról számol be a pom 
pás érdekességé Debreceni Hét 
Színházi Újság ma megjelenő uj 
száma. Ara a rendes 2 korona.

Miiláb, mükéz, járógép, sérv­
kötő, haskötő, ferde növésű gyer­
mekeknek acélfűzőt készít Vitáriue, 
(Piac u. 16, Alföldi banképflle j ' 
ki a gráci, bécsi, budapesti és a ' 
debreceni katonai művégtag tnü 
helyek vezetője volt.

Stengel Károly a debreceni m. 
klr. államrendőrség fogásza, fog­
műtermét Battyáuybutoa 16. (saját 
hág) áthelyezte. Fogad d. e. 10-től 
12-ig, d. u. 3—5-lg. l

Legrosszabb nyakkendőit fs uiii 
alakítják, Péteriül ö3. alatt, udvarban

A n. é. hölgyközönség szives 
tudomására hozzuk, hogy a leg­
újabb bécsi modell formák mag­
éi keztek már és így a szalma és 
tagál kalapok átformálását és fes­
tését, a legszebb divatszinckben a 
mai naptól megkezdtük. Kérjük 
azon hölgyeket, kiknek kalapjuk i 
átformálás végett már nálunk van, 
hogy a modellek megtekintése éa 
kiválasztása céljából mielőbb be- í 
fáradni szíveskedjenek. Kaiapüzem. 
Pia* u. 1 sz.

Zöld József utazik Cash« 
szlovákiába. Zöld József tb. ta­
nácsnok, a városi közélelmezési 
ügyosztály vezetője pénteken el­
utazik Csehszlováklába, hogy az 
ott vásárolt áruk hazaszállítását 
elintézze. . ...

Elitéit árdrágító. Javithatttlarf 
az árdrágítás terén Wiener Ilona 
debreceni bodegás- A rendőrség 
több Ízben megbüntette máé, de 
minden hiábavaló volt, mért Wie­
ner Ilona tovább is megmaradt az 
árdrágítás terén. Tegnap ismét 
szalonna üzérkedés miatt került a 
rendörbiróság elé s 10 napi el­
zárást, valamint 800 K pénzbün­
tetést kapott A rendőrség Wiener 
Hona bodega iparengedélyét meg­
vonta.

Tűz • dohánygyárnál. A tűz­
oltóságot értesítették tegnap dél­
előtt, hogy a dohánygyárnál tűz 
ütött ki. Szerencsére nagy baj nem 
volt. A gyár előtt ugyani« két 
vagon tuzes salakot raktároztak 
fel s a lappangó tűz mbegyújtotta 
a vagonok faburkolatát. A tüzet 
sikerült hamarosan lokalizálni.

Gyászjelentés. A legmélyebb fájda- 
lomtól megtűrt szívvel tudatjuk, hogy a 
felejthetetlen drága jó gyermekünk, sze­
rető testvérünk, unokánk és áldott emlékű 
rokonunk Vagy Juliska folyó hó 7-én, 
ifjú életének 16-ik évében hosszas beteg­
ség után csendesen elhunyt. Drága halót- 
tunkat folyó hó 9-én, délután 3 órakor 
fogjuk Katz-telep 2. számú házunktól az 
Arpád-lérl templomban a református egy- 
ház szertartása szerint tartandó gyászima 
után a Péterfia-utcal temetőben örök nyu­
galomra helyezni. Végtlaztességtőtelére ro­
konainkat, barátainkat, valamint a bána­
tunkban Igaz részvéttel osztozókaf Iájó 
szívvel meghívjuk. Áldás és béke korán 
elhunyt hamvaid lelett I Bánatos szülei 
polg. Nagy János és neje szül. Gyöngyösi 
Julianna, fcstvérei Jani, Pista, Feri, Józsi, 
Mariska, Esztike. Nagyszülei: Gyöngyösi 
Sándor és neje Nagy Juliánná gyerme­
keikkel. Lós Mihály nejével és gyerme­
keivel. Nagybátya! és nénjeí: Tóth Ferenc 
nejével és gyermekeivel. Balogh Sándor 
nejével és gyermekeivel, Pál György ne­
jével. Hoiváth Imre nejével és gyerme- 
keivel. Nagy Sámuel nejével és gyerme­
keivel, ifi Nagy István. Jó barátnőiéi : 
Békései Mariska, Kerékgyártó Juliska és 
Maiatinszlry Juliska. Valamint számos kö­
zén és távoli rokonság nevében Is. A te­
metést Gebauer éa társ tem. int. rendest 
V.fccsbáz épület.

Felhívja a közélelmezéji ügy­
osztály mindazon tanító urakat, 
akik f. hó 8 án délután tartott ér­
tekezleten nem jelentek meg, hogy 
a 10-én kezdődő népszámláláshoz 
számlálóbiztosokul leendő beosz­
tásuk és kioktatásuk végett f. hó 
9-én, azaz pénteken délután 4 
órakor a Csapó-u. 15. sz. alatti 
városi lisztlroda helyiségében a 
2580—1920. M. E. sz. rendelet 3. 
§ a értelmében feltétlenül megje­
lenni szíveskedjenek. Debrecen, 
1920. ápr, hó 8. Közélelmezési 
ügyosztály.
, Dögsertésen élő cigányok, 

Érdekes társaság került tegnap i 
rendőrség elé, A Téglavetőből 
szállították be a csendőrök Balog 
Ferenc vályogvető cigányt és ki­
léte táisát. Valamennyien véresre 
voltak verve, csak úgy úgy csur­
góit belőlük a vér. A rendőrségen 
kiderült, hogy egy cigánytarsus a 
vasút mellett egy szemétdombról 
kiástak egy dögsertést, amelyet 
laiaprózoít. A dögből nem jutott 
mindenkinek. Azok, akik nem kap­
tak az eledelből, Balog Ferencnek 
neki támadlak és össze vették. Va­
lóságot harc fejlődött ki a cigá­
nyok között, melynek a csendőrök 
vetetlek véget. A rend' rbiiőság a 
cigányokat egyenkir-t IC—10 napi 
eizárásia és 50 korona pénzbün­
tetésre ítélte.

9 ötlmiwnl reoHMIet 
főparancsnoka.

A belügyminiszter értesítette 
a debreceni államrendőrség ve­
zetőjét, hogy a kerület rend- 
őrfőparancsnoki tisztének ideig­
lenes ellátásával Lovassy Jó­
zsef m. kfr. államrendőrségi 
főfelügyelőt, volt székesfehér­
vári főfelügyelőt bízta meg.

Lovassy József már meg is 
érkezett Debrecenbe s a rend­
őrség I. emelet 59. számú 
szobájában tartja hivatalát. 
Hatáskörébe tartozik a deb­
receni rendőrkerület őrsze- 
mélyzetének és alakulatai rendőr 
főparancsnoki tendőinek ellá­
tása.

Az uj rendőrfőparancsnok 
igen rokonszenves egyéniség, 
akinek közvetlen modora, kel­
lemes érintkezési módja bizo­
nyára hozzá fog járulni ahhoz, 
hogy csakhamar népszerűvé 
váljék a városban.
! | SSSB | 5SHS | gggg ISES 1S3SE W

Újdonságok.
Bankjegybélyegzés 
határidejének 
meghosszabbítása.

4 pénzügyminiszter a tiszántúli 
vidékre a felülbélyegzésre való be­
szolgáltatás határidejét a közönség 
részére április 15-ikéig (tizenöt) 
csütörtökig bezárólag meghosszab 
bltotta; ez a meghosszabbítás fel­
tétlenül utolsó; ezentúl a felülbé­
lyegzés csak külön eljárással és 
külön díj ellenében lesz lehetséges; 
ezért mindenkinek saját jól felfo­
gott érdekében áll, hogy bankje­
gyeit felülbélyegzés végett a gyűjtő­
helyek valamelyikénél bemutassa.

Debrecen, 1920. április 8.
Feliilbélyegzo helyibizottság 

Debreeen.

Biharmegye székhelye ideig­
lenesen Berettyóújfalu. A bel­
ügyminiszter Pákozdy Smdor híj- 
dumegyel alispánt Biharvármegye 
felszabadult területeinek központi 
közigazgatása alul felmentette és 
a központi közigazgatás ideiglenei 
ellátásával Baiásházy Iván be­
rettyóújfalui járási főszolgabírót 
bizta meg. Bihar felszabadult ré­
szeinek székhelye ideiglenesen Be­
rettyóújfalu.

Menekült jegyzők alkalmazása 
az adóhivatalnál. A városi adó­
hivatalban annyira fölszaporodott a 
munka, hogy a rendes személyzet 
nem képes a háborús esztendők 
óta felhalmozódott hátralékokat 
feldolgozni. A? adóhivatalnak húsz 
huszonöt tisztviselőre van szük­
sége. Olyanokra, akik adókezelés­
ben járatosak. Lehetőleg községi 
jegyzőiét Kíván alkalmaim az adó­
hivatal, hogy a felgyülemlett mun 
kát elvégezhesse. Szomjas Gusziáv 
kormánybiztos főispán ezért meg­
kereste a menekülni kényszerült 
tözségi, városi és vármegyal al­
kalmazottak kormánybiztosát, hogy 
lusz-buszonöt jegyzőt bocsásson 
a városi adóhivatal rendelkezésere 
az állampénztár terhére-



1920. április 9.
DßBRECZENI ÚJSÁG

fräu'ein

jól fői, tiszta és

deutsche» Kin! 
w írd zu grös-ei 
gesucht. Burg

lóerő« gőzgépet megvétel­
le keres az Egyetem épít­
kezés vállalata, nagyerdő

’t ’a’ keverékcibi 
anyagokkal kevert mós anya- 
‘ " szövetekből' készültek, 

; 1920. év március hu 
szerint legkésőbb a .követ- 

Zs »'.bízott-ágtól (IV. Pá- 
,) vngy az első fokú iparhatóságtól

hirdetmény.
Köztudomásra hozom, hogy a 

katonai ruházati éa feiszértüsl dk- 
kik, valamint a fegyverze fe kuta­
tására és elkobzására leír nde t ká­
lónál tár-őrök igazolvánnyal vannak 
diáivá, amelyet a megjelenésükkor 
felszólítás nélkül, éL mutatni kö.e-

lg. so vány nélkül fel’f'pö katonák 
felszáll fásának, nem * eLt eleget t< tini 
s okét a térparancsnokságnak, sür­
gős esetben a légkörei b.i rendőr­
nek, k tortái jó' őrnek fel kell j. lenteni

Debrecen, 1920. ápr. 5. 
KEILL sk.

ezredes, t rparancsnok.
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Trockij 
orosz külügyi népbiztos

Londonba utazik.
London, április 8. Ide éfkezet^ 

jelentés seerint Trock'jt Londonba 
várják. Trocktj Londonból Pánsba 
fog utazni. (Nentjíii S’jtótudósi'óJ 
isHessaiseEESisaaisssi)

Két
drb. 1 éve« Raue» csikó 
chdö. Értakuzbetai dél­
után 1 ólától. Cim kiadó­
ban 72U

fiSBiSÍHiilill 
tffi is «I! 
József kin Iiwc,-ij 10 Tamás -M.

2 sxohts 
esetleg 1 szobát előszo­
bával főtéren -.agy annak 
közelében butorozMInnul 
keresek. Somossy László 
KiHcmplcmbazár ‘2120

Koronák 
kisebb tanyát haszonbérbe 
vagy fe Cäbe |,gy lafc4st 
szobs-kunvha me Kk he­
lyis gckkel az állomás kö­
rű i kertedben. — Aján ót 
magasan diiazok. Hcrví 
Mlhálync-utca 25. 7220

Színház.
Heti műsor:

Csokonai-szinház
Pénteken, BI Hoffmann meséi.
Szombatos C) bériét. Arsnvember.
Vasárnap délután. Felhő Klári, nepez. 

este, Donárk-trálynő, operett.

Feles tengeri 
művelésre 500 hold fékét > föld 
(köves ut közelében) kapható a 

Macs! uradalomban. A helyszínen jelentkezők a ón­
nal munkához la bttnak !

ÄKtdor 
üsapó.ut*«» 28. szám alatt levő 
bankkölcsön és ingatlan közvetítő 
oo irodája értesíti az oo 

íbbbIIjbI ehúni w venni 
»záidékosó közönséget, hogv clváb ) 
mfndennetri ingatlana adás-véteiét. 
bóibeadását es p rceHázását, úgyszin­
tén minden e szikba vágó ügyietek 
lebonyolítását. - Házak adásvételénél 
felmeri! ö mindenféle lakásügyek rét- 
oo d>zését is elintéz-. oo 
H vata'os órák: d. c. 9-12 d. u. 3 -5.

bejelentése.
A kereskedelemügyi minisztérium 31 900 

—1920. számú rendeletével — a magyar 
minisztérium 3100 1917. M E számú 
rendeletének 3 § óban nyert felhrtalmuzás 
alapján — clrende.te, hogy mindazok, akik 
me őgazdasági term ínyek és az tízekből 
készített ipari termékek csomagolásira 
szolgáló oly u), vagy használt üres zsá­
kok felett rendelkczBcí, amjlyek párnái­
ból, kendefbő , papírból, valamint ezeknek 
az anyagoknak a keverékeiből, tagv az 
ezekkel az ;
gokbol élőé litott 
készletüket úgy 
31-iki állapot 
ke, ő hő 10 lg a 
risi-ti. 2J 
beszerezhető bejelentő lapok felhasználá­
sával a Zsáltbizotisdg-.utján —■ a seressé ■ 
del-mügyi minisztériumnak bejeknterj 
kötelesek.

Ezen rendelet rendelkezésének megsze­
gése vagy kijátszása kihágás mely a 
3109—1917. M. E, sz. rendelet 10. §-á’ban 
f-jgiallatnak, meg tel előleg büntetendő.

KösélElmozési ügyosztály

Elfogad betéteket takarékkönyvecs- 
kékre és csekkszámlára. Leszámítol 
váltókat. Közönséges, valamint tör­
lesztései jelzálogkölcsönöket nyújt 
földbirtokra és házakra. Értékpapí­
rokat vásárol és elad. Kölcsönöket 
nyújt értékpapírokra. Elfogad érté­
keket megőrzésre a páncélszobájában 
(safe deposit), bérbe ad rekeszeket.

Etánk ívül foglalkozik a takarék pénst Ari és

EJgy 
egy éves ^ementáli, é» 
egy kút Ovo» eiőliosu 
borjú eladó. Cím a ki» 
adóban. 7213

Átaönáin
2 ssob.B lakisciruat kert- 
ben kezesr.'óny íiazbb 
családnak ruonnal Mik- 
ló»-u»c«21 ü, yairott óvez 
seőllőniuaáf.a fel vétetik. 
_________________ 721-1 

Égy
javított series és <gy eke 
eladó, HonvtíiLu, 26 «x.

Vig-szinfita
Pén'eken, nincsen előadás.
Szombat, Pillangó főhadnagy, operett.
Vasárnap délután» Vasgyáros, színmű» 

este, Aranyember, dráma.
Fe'bö Klári népszínműből tart 

most próbát a Srintársulat. A 
híres magyar népszínmű vasárnap 
délután kerül színre e’őazör.

Eladó
1 drb. 5 hónapos értény 
tnalae. Boldogkart, Cső- 
nak-utc« 3. szám. 7146

Homokiért, 
Ovoda»v. 30. sz. ház nők 
lőve! eladó, 7149 

eladó a város központ- 
j4n, Nyomtató-utcában, 
Pataky, Kigyó-uto» 2o, 

7105
Egy 

hálószoba berendezés ói­
kéitól ts miatt sürgősen 
eladó. Homok-u. 4. sz,

Cipész, 
elsőrendű munkaerő, tna- 
uas íizr léssel felvétetik. 
Nemes, Főtér 39. 71S0

Eázbárlet.
Gyermeki- len hivatalnok 
magas bérért városban 

■ vagy valamelyik kertben 
házat vagy o y 2 szobás 
lakást keres, ahol bat oni- 
fit, sertést tarthat, esetleg 
kis kertet is megművelhet. 
Cim közlést „ Jó bér - je­
ligére a kiadóba kérem.

_ _ 7209
Varrólaány 

felvétetik, ^zéchényi-ii 32
-JT10

Inteügena 
német leány felvétetik 2 
nagyobb gyermekhez, eset 
leg délutánra. — Révész, 
Arany Ionos-utca 2.. I. 4.

___________ ____ 7174
Afeáetuskó 

kitermeléshez munkások 
felvétetnek. Egyetem ópit- 
kezésn'l. 7X3Y5

Leány 
12—14 éves félnapra fel­
vétetik. Tímár-u. 11. ajtó b 
__ ____________  718ti

Intellgaas 
leányt, vagy asszonyt ke­
resek szór nafra. Pr. Qé- 
vayné, Szem-Arina-u. 11. 
____________ _7185

Fodrát« ’ 
s?géd, ügyes, felvétetik. 
Kossu h-u 1. 7181

K coals 
kinek család a házmesteri 
teendőket végezne, fizetés­
sel és lakással felvétetik. 
Széchényi-utca 22. 3134

Álló 
íróasztal, ieztákes Itcrdó 
öladófc. Cim. a kiadóhiva­
talban. "

Menyasszonyi 
fehér selyem ruha, varró­
gép 311-es fél női uj cipő 
eladó. Kigyó-n. fii. 71?S

Világosra
__  * bútor, 

ugyanéit égy nsgy speíz 
síelései, egy függő és 
ogy kézi lámpa eladó. 
Marótby György-üfca §. 
______ _________ 7205

Eladó
szép 8 -10 hómipos aeé- 
tések és v.gy h.sas koca, 
'flócórkert, Aczől-u. 1. se.

7200
Szalonsarofc n 

— bflrdiozuih - perzsá­
val, oisdó. tízont Anna 6. 
utcai iöldusint. 7137

BlaMó
egy uj szürke seviot női 
kosztüm. Barcsi-u. 14. 
_________________ 71&S 

Esy
azép világos hálósaob», 
bonyhaberendozés eladó, 
Nyomtató-u. 14. 7184

Eladó ’ T 
a vasúthoz közel jó foga 
galnju üzlet, mindenre 
alkalmas. Hrtekezbctni 
Kossuth u. 22, dálután.

_____7173 
Eladó

2 férfi öltöuy, ruha, női 
kosztümök, sljak, blúzok, 

,u1.iző-kO3ár, kávéé abro­
szok nzalvétávak 10 esz­
tendősre való fiu-ruha, 
gyermek-paplanok, di-w 
ván, varrógépek, egy 
szalon aea'sl. Kossuth it 
12, délután. 7176

Uj hivatali eskü.
A több, mint egy eszten­

deig tartó zavar és felfordu­
lás után végre teljesen helyre 
állott a rend Magyarországon. 
Az alkotmányos' rendnek szük­
sége van teljesen megbízható 
hivatalnoki karra, amely lelki­
ismeretesen és pontosan végre­
hajtja az állam akaratát, a 
miért is a közaíka'rnazottakat 
esküvel kell' hozzákapcsolni a 
helyreállt rendhez.

Mindazok, akik Magyaror- 
szághoz, annak alkotmányá­
hoz és az államfőhöz hüség- 
i'skii letételére kötelesek, uj 
hivatalos esküt tesznek, amely­
nek szövege a következő:

,Én, N. br. esküszöm a min­

dentudó és mindenható Istenre, 
hogy Magyarországhoz, anr ak 
alkotmányához és Magy rország 
kormányzójához h!i leszek, Ma­
gyaro szag törvényeit és törvényes 
szokásait, valamint az alko má- 
ityos kormány rendel teit mc . tar­
tani, hivatali cőtjárólmnak enge- 
delmeskcd m, a hi atzli titkot 
megőrzőm és hivatali köteles­
ségeimet pontosan és lelkiisme c- 
tesett tel, esitem. Istc i engem úgy 
segélj;:n'.'

Táraot 
keres képesített kőműves 
és ácímcsUr. Cim a kiadó­
hivatalban. 7206

Jobb
családból való r.ö házve­
zetőnői vagy gazdasszonyi 
állást kerts nagyobb gaz­
daságba volt hosszabb 
idei; .........
rendsz rctő, vidékre is el­
megyek. Citn a kladóhi- 
vatah an. 72nj

Mlii’v’ - i' 
fölcsb: 1 — 3 drb malacot, 
Cim a kiadóban. 7183

I nUB EESO TflHHffiHPämÜR f
M| AlalcKKlt Bme.ban. g
I &»W1ÍÜItal Btí M MWííEwiiilíllBl | 
á 9 millió korona. íarlaUkalapja 4 millió I

Mo^’biahatö
vas és festék kereskedő 
stgód azonnali belépésre 
állást keres, vagy hasonló 
áfást is elfogad. - Címet 
»ügyes* jeligére a kiadó- 
hifntalba kérek. 7199 «■!»» »I I I. | » i I i.y 11 ,„i ». ,| |

Kossnth-utoön 
elveszett egy sátorlap- 
uotcsz,aki megtalálta hoza 
cl Betcsényi-u. 81. 7193

12-14 éves félnapan fel­
vétetik. Timár-utea 11 sz. 
ajtó 6.___ _________ 7187

Kgy
10—12 hónapos kan disz­
nót Egyetemi építkezésnél 
megvételre keresnek. 713t»

Ki volna 
hajlandó városi két szo­
bás lakásért, Kerti lakást 
átadni. Cim a kiadóban- -

Sertést 
felébo hülalni elfogadok. 
Berci nyi-u 10 7177

Sóstókerti 
bor literenként kapható, 
Pénteknéiiél, Kijjyó-u. 43. 

7136
Kárpitos 

munkás icgoicsőbbán ké­
szülnek De >ree»sitszkyIst­
ván kárpitos mesiemél. 
Bercsényt-ufcj ‘.'1. Kész 
hencsetek és diváuvok 
kaphatók. 7)öí

Kiadó 
a viroyhoz közel fekvő 
szőlő, fotekezni Csapu u. 
27. iékmelet. ■ 7178

Ktadó
szóló, 30—35 hold, 5 szo­
bás lakással, borb.dz, nagy 
p nre. istálló. Értekezni 
dr. Qévay frure irodájá­
ba»), Szerif.AnuB'U.ca il.

Z184
Bormérést 

vendég! t ítv nnék azon­
nal. ese kg zé««lélsr».' — 
Cim a ki'.dóbau- 7135

középkorú tnlber elmenne 
ispánnak, nagyobb urada­
lomba. — Értekezni lehet 
R áfiskola u. 6. Aranyi La­
jos. 7|79

Koaist
vasalást elya 1; lók háznál, 
Pétcrha-üfca 35 szám.

7153
Foloska

irtást vállal az á lainvasuti 
féregirtó. Nánássy István 
Debrecen, Kossutli-u. 24.

2776

Hier® slel.
Aranyat-««aat ót, 

brillíánsat, záfogeéduUkat 
vess, meghívásra házhoc 
is elmegy titeirer Mihály, 
tízéchénvi-u. 19. udvarban

Sürgősen 
keresek Lerti lakást kony­
hakerttel legkésőbb má­
jusra. Cím a kiadóban. 

»

Ólmot 
keresünk magvítelrc. —
Cim a kiadóhivatalban.

♦


